

路有雷锋 逐暖而行

市民疏忽丢包 公交司机找回

“马大哈”乘客频现，公交二公司多件失物待认领

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午，市民崔先生赶到东环路北段市公共交通有限公司第二分公司，领回了3天前遗失在666路公交车上的挎包。当看到该公司副经理谢长生的办公室里还有一堆登记在册的遗失物品待认领时，他夸道：“你们的便民服务做得很好！”

挎包落在车上 司机捡到归还

12月6日晚上7点多，在我市某事业单位上班的崔先生在鹰城广场站牌乘坐666路公交车东行，刚上车就碰到老朋友，两人热聊起来，他随手把挎包和一个快递包裹放在座位上。不知何时，挎包滑落到座下，下车时，他拿着快递包裹就走了，直到和朋友吃完饭才发现挎包不见了。挎包内不仅有家门钥匙、充电宝等物品，还有一些重要证件和价值数百元的购物卡等。

崔先生慌了神，感觉可能落在公交车上了，便急忙乘坐出租车赶到公交二公司，找到一辆

666路公交车司机打听。司机何师傅当即答应帮助寻找，并在司机微信群里发布了崔先生寻找挎包的消息。当晚11点多，车牌号为豫D91900的666路公交车司机王松臣在司机微信群发布消息，称他收车打扫卫生时捡到一个包，并上传了照片。

随后，666路公交车队长关志豪与崔先生联系得知，王松臣捡到的包就是崔先生的包。崔先生既欣喜又感动，昨天致电晚报，希望通过晚报感谢拾金不昧的公交司机。

还有多件失物待认领

昨天，记者跟随崔先生来到公交二公司领包。面对崔先生的感谢，关志豪笑着说：“只要不被别的乘客拿走，遗失在公交车上的物品都能找回。把失物及时送还乘客，是我们应该做的。”

据关志豪介绍，司机捡到的东西五花八门，有钥匙、茶杯、衣服、手机等。他打开手机微信群说，昨天有司机捡到一部老年手机，还有司机捡到一个装着足浴

盆的箱子，这些失物正待认领。前几天，有学生把书包忘在公交车上了，几名司机辗转找到失主。

在谢长生的办公室里，崔先生领回了自己的帆布挎包，包内物品齐全，他再三向谢长生表示感谢。“为市民做好服务是我们的职责。”谢长生指着办公室一角堆放的物品说，“我们分公司负责13条路线的公交车运行，这些都是司机近期交过来的乘客遗失物品。我们都登记造册，能联系到乘客的就联系归还，联系不到的暂时存放在这里，有时还会把失物发布到平顶山微报上呼吁市民认领。”

这堆遗失物品里有头盔、衣服、快递包裹、书籍等。在谢长生的办公桌上，放着一本“好人好事 失物招领登记簿”，从2017年3月至今密密麻麻记了十多页，内容全是哪位司机捡到什么物品、何时被乘客领走等信息。

谢长生说，如果市民乘坐公交车时遗失物品，可拨打公交服务热线3382000求助，也可向同条公交线路的司机反映情况。

出差路遇湖南老妪发病 鹰城民警忙伸援手送医

□记者 赵志国

本报讯 我市民警驾驶警车去郑州出差途中，在郑州街头发现一老太太坐在小区门口咯血，他立即停车询问，并在小区物业工作人员的帮助下，将老太太扶上警车紧急送医。12月7日，老太太的子女多方打听后，找到了救助老人的好心人——市公安局治安和出入境管理支队场所和物业大队副大队长胡万超，并送上锦旗表达谢意。

昨天上午，在市公安局，提起在郑州救助老人一事，42岁的胡万超连连摆手，称不值一提，“只要是人民警察，遇到这种事情都会上前帮忙。”

据了解，11月21日上午，胡万超驾驶警车去省公安厅参加紧急会议，9时30分许，他经过郑州市金水区文苑路中海锦苑小区门口时，看见一位七八十岁、白发苍苍的老太太脚穿一次性拖鞋，独自坐在小区门口的路边大口咯血。胡

万超立即停车跑过去，同赶来的两名小区物业人员一起搀扶老太太坐上警车，飞速赶到距离最近的河南中医药大学第二附属医院，与医护人员合力将老太太抬上担架车送至急救室，整个过程仅用时几分钟。

把老太太安顿好后，胡万超准备离开，小区物业人员再三要求他留下姓名和工作单位，胡万超无奈，留下“姓胡”“平顶山市公安局”的信息后，赶赴省公安厅。他上车才发现，车后座上都是血迹。

后经了解，老太太是湖南籍人，前些日子被女儿女婿接到郑州照看外孙。事发当天，老太太的女儿女婿都去了外地出差，外孙上学去了，身患多种疾病的老太太独自在家，突然发病引发消化道出血。老太太出门去医院，走到小区大门口时发现自己不认识路，只能坐在路边咯血，恰遇胡万超驾车路过。由于送医及时，老太太保住了性命，当天她仅输血就输了800毫升。

两岁男童突然抽搐不止的哥连闯红灯直奔医院

□记者 王桂星

本报讯 12月8日下午，两岁七个月大的儿子突发疾病，市民任女士急忙抱儿子乘坐出租车就医。出租车司机王双举见情况紧急，连闯多个红灯，将他们送到医院。

据任女士介绍，她家住市区东环路北段，12月8日下午4点左右，她发现正在睡觉的儿子突然全身打战、四肢抽搐，她焦急万分，立即抱上儿子和婆婆一起赶往医院。上了出租车后，儿子抽搐得更严重了，甚至有些昏迷，任女士大喊儿子的名字，并用手拍打儿子的脸颊，但都无济于事。情急之下，任女士不停催促出租车司机快点、再快点。任女士说，她们慌得连手机都没有带，还是借用王双举的手机把孩子患病的事情告诉了丈夫。

“孩子的情况看起来挺严重的，我一边提醒孩子妈妈掐孩子的

人中，一边开车急忙往医院赶。”王双举说，情况紧急，他不管路口是红灯绿灯了，只要路况允许，他就驾车疾驰而过，很快把孩子送到市第一人民医院。到达医院后，王双举顾不得收取车费，和任女士一起把孩子送到了急诊室。

走出医院，王双举为处理自己驾车闯红灯的问题发了愁：“当时只顾着赶时间，经过矿工路东安路口、矿工路诚朴路口等4个路口时都闯红灯了，要是都扣分，我以后就没法开出租车了。”他拨打报警电话求助，得知可以凭医院开具的证明申请免于处罚的答复后，这才放下心来。昨天上午，王双举带着医院开具的证明，来到市交警支队递交了申请免于处罚的相关材料。

据了解，来到市第一人民医院后，任女士的儿子很快被送进重症监护室，目前正在接受诊治。



领爱心棉鞋了

昨天上午，在市民政局爱心超市，市民在工作人员的帮助下挑选棉鞋。近日，爱心超市为市区贫困居民准备的300余双新款棉鞋已开始发放，有需要的居民可凭相关证件前来领取。本报记者 彭程 摄



大地水泥杯“@鹰城”视频大赛



情暖寒冬

主题视频征集

围绕鹰城冬日风景 新年故事等
简单 真实 贴近
记录动人瞬间 留住温暖记忆



投稿邮箱: mlyc2018@163.com，或关注平顶山微视公众号投稿。联系电话: 0375-4943170

主办单位: 中共平顶山市委宣传部、中共平顶山市委网信办、平顶山日报传媒集团

总冠名: 大地水泥集团(大地水泥 贾湖酒业) 祝大赛圆满成功